

ОТЗЫВ

**научного руководителя доктора экономических наук, доцента
Симагиной Ольги Владимировны на диссертационную работу
Цыренова Даши Дашанимаевича на тему «Развитие когнитивного
потенциала региональной экономики в условиях становления
экономики знаний (на материалах Республики Бурятия)» на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.03 – Региональная и территориальная экономика**

Актуальность диссертации определяется тем, что с середины 1990-х годов выполнены десятки исследований, посвященных рейтингу российских регионов по самым разнообразным признакам и критериям. Здесь и инвестиционная привлекательность, и инновационная активность, и даже креативность российских регионов. Проблематика выполненной работы лежит в русле этих исследований.

Вместе с тем, важная отличительная особенность настоящей диссертации заключается в развитии теоретических аспектов и разработке методических рекомендаций по совершенствованию механизмов и процедур реализации когнитивного потенциала региона на основе сформированной методики оценки его состояния в условиях становления экономики знаний.

Практическая значимость диссертационной работы заключается в предложенных автором механизмах совершенствования управления реализацией когнитивного потенциала в рамках единой модели управления для «типичных» (наиболее часто встречающихся) регионов, основанной на предложенной автором методике оценки когнитивного потенциала.

Основные результаты диссертационного исследования, полученные лично автором, и некоторые элементы научной новизны представлялись и обсуждались на научных и научно-практических конференциях и семинарах.

Цыренов Даши Дашанимаевич окончил с отличием Бурятский государственный университет в 2009 году по специальности «Математические методы в экономике» и по настоящее время работает в Институте экономики и управления БГУ в должности старшего преподавателя кафедры прикладной экономики.

В круг основных научных проблем, которые изучает Цыренов Д.Д., входят вопросы управления региональными социально-экономическими системами, оценки потенциала региональной экономики, формирования и развития экономики знаний в регионах России. Общее число научных и учебно-методических публикаций составляет более 100 наименований.

Под руководством Цыренова Д.Д. выполнены 4 научно-исследовательских работы (в том числе по государственному заданию Министерства образования и науки РФ, Министерства экономики РБ). В 2013 и 2015 годах Цыренов Д.Д. стал Лауреатом Государственной премии в области поддержки талантливой молодежи в номинации «Научно-техническое творчество и учебно-исследовательская деятельность».

За значительный вклад в развитие образования и Цыренов Д.Д. награжден Почетной грамотой Улан-Удэнского городского Совета депутатов

(2015), Почетной грамотой Министерства образования и науки Республики Бурятия (2022), а также медалью Республики Бурятия «По зову долга и сердца» (2022).

С 2015 года является бессменным главным редактором научного журнала «Вестник Бурятского государственного университета. Экономика и менеджмент», входящим в Перечень ВАК при Минобрнауки РФ.

За время научно-педагогической деятельности проявил себя как инициативный исследователь, эрудированный преподаватель. В целом, Даши Дашанимаевич Цыренов характеризуется как энергичный, добросовестный, исполнительный работник, проявляющий инициативность, дисциплинированность, коммуникабельность. Ответственно относится к своим обязанностям и поручениям, является отзывчивым, доброжелательным. Пользуется уважением и авторитетом среди студентов и сотрудников университета.

Считаю, что диссертационное исследование Цыренова Даши Дашанимаевича является законченной научно-квалификационной работой, выполненной на высоком теоретическом уровне и имеющей практическое значение, отвечает требованиям ВАК при Президенте Республики Таджикистан, предъявляемым к кандидатским диссертациям по специальности 08.00.03 – Региональная и территориальная экономика, а ее автор Цыренов Даши Дашанимаевич заслуживает присуждения искомой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель
Заместитель министра
экономического развития
Новосибирской области

 О.В. Симагина

Подпись Симагиной О.В. заверяю.

Консультант  *и.п. Сидорова*

13.10.2023 г.